Ackadikoi apiBpoi - Aekadika kAaopara (1)

A KaBe dekadikog apiBuog ypapetal wg dekadiko kAdoua kai avtioTpoyad.

Ma va ypayoupe evav dexkadiko apiBuo we dexkadiko kKAaopa, ypdyoups
6Ao Tov apiBué otn Béan Tou apIBunTH, Xxwpic dpwg Thv uTtodiacToAn, Kal
otn Béan Tou TapovopaoTh ypdgoupe Tov apiBué 1 pe Téoa undevikd 6oa
gival Ta dekadikd ynpia Tou ap1Bpou.
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Ma va ypayouye €va dekadiko kKAdopa w¢ dekadiko apiByo, ypdpoups
pévo Tov apiBunTr Tou Kair PeTd XxwpiCouue pe uTtodiacToAn Téoa dekadikd
ynyia 6oa undevikd £X€1 0 TAPOVOUACTHG.

6 54 2134
m.X — =06 — =054
10 100 1000

= 2,134

=

Na ypaweic Touc dekadikouc apiBuouUc Pe popgr dekadikoU KAAoPATOoC.
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% Na ypayeic Ta napakatw dekadika KAaopaTa Pe popdpr dekadikou apibpou:
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Bpaompiémreg

1. Na ypdweic Touc dekadikouc apiBuouc pe popdn dekadikwV KAAOUATWV:
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2. Na vpaweic Ta napakaTtw Oskadika KAAoOUATa e Jopdn Oskadikou apifuou:
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